

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése

17-45/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győrött, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2018. december 7-én tartott üléséről.

Az ülés kezdődött: 10.00 órakor, véget ért 12.05 órakor

Jelen vannak:

Bognár Sándor, dr. Gulyás Zoltán, dr. Nagy Gergely, Grubits Ferenc, Hegyi Zoltán, Hámori György, Ivanics Ferenc, Kránitz László, Mák Ferenc, Méri Attila, Molnár Rita Noémi, Németh Zoltán, dr. Pető Péter, Szalay Imre, Szemerits Szabolcs, Szabó Zoltán, Török Katalin, Valiczko Mihály.

Részt vesznek még a közgyűlésen:

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja, Dr. Szalay Zoltán jegyző, Debreczeniné dr. Pócza Márta aljegyző, Szanyiné dr. Vittinger Mónika, az Önkormányzati és Jogi Iroda vezetője, Körmendy Bernadett, az Önkormányzati és Jogi Iroda munkatársa, Dallosné Máté Jolán, a Pénzügyi és Gazdasági Ellátó Iroda vezetője, Encsyné dr. Nánási Ágnes, a Területfejlesztési és Területrendezési Iroda vezetője, a sajtó képviselői és érdeklődők.

NAPIREND ELŐTT

Győr-Moson-Sopron Megye Szolgálatáért Díj Gazdasági Tagozatának átadása.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte Gombás Lászlót, a Gombás Autócentrum Kft. ügyvezetőjét.

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Kitüntetési Javaslatokat Elbíráló és Véleményező Ideiglenes Bizottság 13/2018. sz. határozatával 2018-ban a Győr-Moson-Sopron Megye Szolgálatáért Díjat Gazdasági Tagozatban Gombás Lászlónak adományozta.

A díjazott méltatása:

Gombás László 1985 óta dolgozik autószerelőként. Az évek során a vállalkozása folyamatosan bővült, munkavállalóit főként Beledről és környékéről foglalkoztatja. 2014-ben egy új autó mosót nyitott a cég, mely nagy segítséget jelentett a környező települések lakosai számára. A közelmúltban egy új karosszéria-lakatos műhely épült fel. Beled városának szociális és kulturális életében is folyamatosan jelen van a cég, a közelmúltban például a helyi bölcsődének adományozott játékokat, valamint az óvodai és iskolai bálokon fellépő zenekar finanszírozásával nyújtott segítséget a településnek.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Felkérte Gombás László urat a díj átvételére.

Díj átadása.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte a közgyűlés tagjait, a meghívottakat és minden résztvevőt. Megállapította, hogy a közgyűlésen 18 fő képviselő van jelen, tehát a közgyűlés határozatképes.

A megjelent képviselők száma alapján az egyszerű szótöbbségi szavazáshoz 10, a minősített többséghez 11 szavazat szükséges.

Az ülésre javasolt napirendi pontokat tartalmazó meghívót a képviselők megkapták. Kérdezte, hogy van-e valakinek napirendet módosító javaslata?

Módosító javaslat nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot.

A közgyűlés 18 igen egyhangú szavazattal a következő napirendet fogadta el:

1. A Magyarországi Légimentésért Alapítvány képviselőjének tájékoztatója a Győr-Moson-Sopron megyét érintő légimentésekről.
Előadó: Nagy Boglárka, az alapítvány alapító tagja
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
3. A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2019. évi munkatervének elfogadása.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
4. Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről.
Előadó: dr. Szalay Zoltán jegyző
5. Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Megyei Területrendezési Terv felülvizsgálatáról.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
6. Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság 2018. második féléves munkájáról.
Előadó: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke
7. Alapítványi támogatás.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
8. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.
Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke
9. Interpellációk, kérdések.
10. Tájékoztatók.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1.napirendi pont

A Magyarországi Légimentésért Alapítvány képviselőjének tájékoztatója a Győr-Moson-Sopron megyét érintő légimentésekről.

Előadó: Nagy Boglárka, az alapítvány alapító tagja

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Köszöntötte Nagy Boglárkát, a Magyar Légimentésért Alapítvány alapító tagját. Elmondta, hogy Boglárka 2015 óta foglalkozik a légimentés témakörével a Légimentésért Alapítvány alapítótagjaként. Felkérte a tájékoztató megtartására.

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

Elmondta, hogy Miskolcra érkezett, Szemerén, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében született. 2015-ben alapította meg az Alapítványt, civil emberként. Sosem volt még élete során kórházban és család tagjait sem kellett mentőhelikopterrel menteni. A Miskolci Légimentő Bázison 2015-ben egy gyereknapon voltak, ahol megismerte a körülményeket és az embereket, akik a légimentésben dolgoznak. Azóta aktivistaként az ő életüket minden nap figyelemmel kíséri. A minden napi életben egy közös önkormányzati hivatal aljegyzőjeként dolgozik. Elmondta, hogy ő is a közigazgatásban dolgozik, ezért tudja, az egészségügy úgy kapcsolódik az önkormányzathoz, hogy kötelező alapellátási feladata az önkormányzatnak az egészségügyi, védőnői ellátás. Elmondta, hogy a gyereke a középiskolai tanulmányait egészségügyi szakközépiskolában kezdte meg, hiszen látta otthon, hogy fontos az egészségéért tenni, és segíteni azoknak, akik segítségre szorúlnak. Dr. Sütöri Dávid, a Petz Aladár oktatókórház orvosa a Balatonfüredi Légimentő Bázis orvosa, aki ma nem tudott eljönni a közgyűlésre munkája miatt. A doktor azt szokta mondani, hogy a légimentők oda mennek, ahonnan más menekül. Az esetek nagy többségében a mentőhelikopter balesetekhez érkezik ki. A Balatonfüredi Légimentő Bázis a másodikként kiépült bázis az országban. 2005-ben épült fel a bázis, amely az építés közben Pápára költözött és onnan hajtották végre a mentéseket. Ez az egyedüli olyan bázis, amely a mentőszolgálat épületével közös helyen található. A hangárban a konyha és öltöző helyisége közös helyen van a helikopterrel, nincsenek különböző helyiségek. 2016-ban alakult meg az Országos Mentőszolgálat Légimentő Kht., ennek a jogutódja a mai fenntartó, a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. A korábban használt AS350 gépek mellé új, EC 135 típusú helikopterek érkeztek. 2006-ban a bázis dolgozói magasszintű HEMS képzésen vettek részt Ausztriában, hogy munkájukat az EC 135 típusú helikopterekhez adaptálva tudják végezni. 2007. február 28-án tért vissza a légimentő bázis Balatonfüredre, ahol már a szakképzett szakemberek kezdték meg a munkát. A bázison 6 orvos és 8 paramedikus dolgozik. A rossz idő esetére a személyzet mentőorvosi kocsin tudja ellátni a feladatát, egy MOK kocsin áll a rendelkezésükre. Feladataik nagy részben mentési feladatok, elsősorban Veszprém-, Somogy-, Fejér- és Győr-Moson-Sopron megyében. Előfordulhat azonban az is, hogy távolabbi megyékbe irányítják a helikoptert. Nemrégiben egy balesetnél 4 mentőhelikopter vett részt a mentésben. 20 mentésirányító csoport működik ma Magyarországon, akik irányítják a mentéseket. Győrben a helikopter leszállópálya a Petz Aladár Megyei Oktató Kórháznál található. A kórházba érkezés előtt az életmentő beavatkozásokat még a helyszínen elvégzik, a szállítás alatt a mentőautókhoz hasonlóan az állapot stabilizálása történik. Helikopteren már további beavatkozás nem történik. Magyarországon 7 légimentő bázis található, a fő bázis Budaörsön van. Budaörsön kívül a további bázisok Balatonfüreden, Sármelléken, Pécs-Pogányon, Szentesen, Miskolcon és Debrecenben vannak. Azonban szükség lenne még egy 8. bázisra is, a Kisalföld az ország egyik olyan része, ahova a mentőhelikopter 15 perc alatt nem tud kiérkezni. Vannak olyan lefedettséggel nem rendelkező területek, ahol 15 perc után érkezik

ki a helikopter, ezért Sopron körzetében kellene egy másik bázist kialakítani. A helikopter napi átlagban kettő, évente 650 alkalommal emelkedik a levegőbe, hogy személyzete gyors segítséget nyújtson a bajba jutottaknak. A súlyos balesetek, a gyermek sérültek, a kritikus állapotú betegek és az időfaktoros helyzetek, mint az infarktus és a stroke elsőbbséget élveznek, ha a mentőhelikopter riasztása mellett döntenek. Erről minden esetben a mentésirányító csoport dönt. A helikopter személyzete három fős. A légijárművet szakképzett pilóta vezeti. Az orvost mentőtiszt vagy mentőápoló (paramedikus) segíti a betegellátásban, aki emellett repüléstechnikai feladatokat is ellát, segíti a pilótát a navigációban. A gép kisebb helyeken, mólón, vagy a Balaton partján is képes leszállni. Az életveszélyes sérültek esetében az időfaktor döntő tényező. Sopronból mentőhelikopter 20 perc alatt ér Győrbe, ugyanezt a távot egy mentőautó több, mint egy óra alatt teszi meg. Ha a mentőhelikopter nem ér oda 15 perc alatt, az a fontos, hogy a mentőautó odaérjen és a beteg stabilizálását meg tudja kezdeni. Mire a helikopter leszáll, a beteg állapotát már ne kelljen felmérni, hanem az ellátást tudják biztosítani a részükre. Jelenleg a mentőhelikopterek éjszakai bevetést nem végeznek, csak nappal vethetők be. Alkalmassak lennének éjszakai bevetésre is a helikopterek, hiszen a kórházak tetőjén is megfelelően kialakított és kivilágított helikopter leszállópályák találhatók. A Magyar Légimentésért Alapítvány azért jött létre, hogy azokat az eszközöket pótolja, amely jelenleg nem áll rendelkezésre a mentések során. Az eszközök beszerzésén kívül a szakemberek képzését is segíti az alapítvány. A légimentők nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy a legmodernebb eljárásokat alkalmazzák. Ma 134 fő dolgozik a légimentésben.

A légimentők különböző nemzetközi versenyeken is részt vesznek, és sok esetben első helyezést érnek el. Nagy hangsúlyt fektetnek a képzés során arra, hogy megfelelő színvonalon tudjanak teljesíteni. Az orvosok a légimentésbe gyorsan be és onnan gyorsan ki is tudnak kerülni, ha a különböző vizsgákon nem tudnak megfelelően teljesíteni. Így biztosak lehetünk abban, hogy a legnagyobb szaktudású emberek mennek azokért, akiket menteni kell.

Újonnan indul egy projekt, amelynek a célja az lesz, hogy vért is szállíthassanak a helyszínre, jelenleg a budaörsi helikopteren van ilyen, tesztelés alatt áll. A mentőhelikopteren nincs vér, a vérpótlást a helyszínen jelenleg nem tudják megoldani. Ezekhez a sikerekhez nem csak az eszközökre, hanem a képzésekre is szükség van. Az oktatási eszközök körülbelül 10-13 évesek, ezért szükség lenne új eszközökre, fantomokra és számítógépes szimulációs technikákra. Két életmentő eszköz hiányzik a mentőhelikopterről, ami nagyon fontos lenne a különböző baleseteknél. Az egyik a mellkaskompressziós újraélesztő eszköz, amely ahhoz szükséges, hogy a mellkas kompressziót folyamatosan tudja biztosítani olyan betegeknek, akiknek a keringése összeomlott. Nekik a kórházba szállításig folyamatosan biztosítani kell a mellkaskompressziót. Mentőhelikopterre nem lehet felszállni úgy, hogy emberi kézzel közben valaki mellkaskompressziót végezzen. A vízimentők rendelkeznek ezekkel az eszközökkel és a téli időszakban átadják használatra a légimentőknek. A másik fontos eszköz a sürgősségi kézi ultrahang készülék. Ez azért lenne szükséges, hogy a beteg stabilitását vizsgálják, és a kórháznak jelezni tudják, hogy van-e szükség vérre vagy műtőre, mire a kórházhoz érnek a beteggel. A 7 légimentő bázis közül csak a budaörsi bázisnál található meg ez az ultrahang készülék. A Légimentő Nonprofit Kft. rendelkezik még egy ultrahang készülékkel. Júliusban, amikor a balatonfüredi bázis bemutató napja volt, a készülék Balatonfüreden volt egészen szeptemberig, ahonnan Sármellékre vitték tovább. A baleseti esetszámok azt indokolnák, hogy mellkaskompressziós gép és az ultrahang készülék is legyen a balatonfüredi bázison.

Győr-Moson-Sopron Megye riasztási száma az évek során folyamatosan nő. 2015-ben 11 riasztás, míg 2018-ban 107 riasztás történt a mai napig. 2017.09.01. és 2018.09.01. között 42 alkalommal vittek súlyos sérültet Győrbe a helikopterrel. A sérültek nagy többsége baleseti sérült volt. 3 esetben vittek izolált, 39 esetben generalizált mechanizmusban sérültet. Ezek közül 8 esetben érkezett instabil, 34 esetben stabil sérült a kórházba. 6 esetben végeztek thoracostomiát, vagyis a beteg keringését mellkason keresztül helyre kellett állítani. További

hat sérült esetén jelezték a vérigényt, melyet az ultrahang segítségével tudtak megállapítani. 3 sérült a sokkalanítóból közvetlenül került a műtőbe, közülük 2 alkalommal az instabilitási ok a hasüregi vérzés volt és ezt a helyszínről előre jelezték. Bázis szinten 2018. szeptemberéig 519 feladatnál járnak, ennek ötödét adta Győr-Moson-Sopron megye a térségben. A tapasztalat azt mutatja, hogy az esetek felében használnak ultrahangot, ez az idén 250 alkalmat jelentene, ha lenne ultrahang készülék. Megköszönte a figyelmet és kellemes karácsonyi ünnepeket kívánt.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megköszönte a tájékoztató megtartását. Látható, hogy ebben az évben körülbelül 107 alkalommal segítettek a légimentők a megyében. Sopron térségében látható, hogy a füredi bázis nem tudja az ideális ellátást biztosítani. Az ellátás még így is hasznos, mert a kikerkező mentőautó az alapellátásokat biztosítani tudja a helikopter megérkezéséig. Amint a helikopter megérkezik, a kórházi szintű ellátást is biztosítani tudják. A helikopter a mentőautóhoz képest a kórházig töredék idő alatt teszi meg az utat, így sokkal kevesebb maradandó sérülés éri a beteget. Már a Győr táblánál lévő baleseteknél is előfordulhat, hogy mentőhelikoptert kell hívni. Vannak olyan gyógyszerek, amik nincsenek ott minden mentőautóban, mert rövid a szavatossági idejük és ritkán kelljenek. Lehet, hogy évente kétszer kelljenek csak, és az áruk nagyon magas. Ezért nem lehet ott a több száz mentőautóban, viszont a 7 mentőhelikopteren ott van. A mentőhelikopterrel érkező szakmai csapat képzetesebb, mint a mentőautóval érkező személyek. A mentőautóval érkező orvos nem biztos, hogy képes egy mellkast a helyszínen felnyitni, ha szükséges. A mentőhelikopterrel érkező orvos viszont képzetesebb, így meg tudja csinálni. A megyei közgyűlési tagok között is van olyan orvos, aki mentőhelikopterrel mentett életeteket korábban.

Szabó Zoltán képviselő

Megköszönte a tájékoztatót, és további sikeres munkát kívánt az alapítványnak. Azt kívánta a közgyűlési tagoknak, hogy sose kelljen ezt a szolgáltatást igénybe venniük. Az élet mentése alapvető kötelezettségünk, amely alól felmentést senki nem kaphat. Ez az emberi lét alapja. A térségben a sok fejlesztés magával vonja a légimentés szükségességét. Ezt indokolja az E60-as főút, valamint az M1 autópálya is. A megyében körülbelül 60-70 ezer ember dolgozik ipari körülmények között, a munkahelyi balesetek lehetősége elég magas. Egy új bázis kialakítása jó lenne a megyében, akár a Fertőszentmiklósi repülőtéren kialakítva. Bár a megyei közgyűlés nem dönt útfejlesztésekről és bázisok kialakításáról, de lehetősége van több mindenkinek ez irányba kezdeményezéseket tenni. A többségnek kötelezettsége is efelé lépéseket tenni, hogy az ott dolgozó szakemberek a munkájukat magasabb színvonalon tudják ellátni. Kérte a közgyűlést, hogy támogassák az új bázis megépítését és tegyenek lépéseket a megépítése felé. Nem minden mentőautóval tudnak orvost küldeni, mert létszám és eszköz hiány van. Ezek fejlesztését is sürgetni kell.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy nem igaz, hogy nincs orvos minden mentőautóban, csak nem olyan képzett sebészek, mint a mentőhelikopterben. Nem biztos, hogy Sopron környékén kellene a légibázist kialakítani, mert ott Ausztriai mentéseket könnyen lehetne végezni, de a magyar területeken kevesebb területet fedne le. Pápa lehet, hogy ideálisabb helyszín lenne, mert helikopterrel a megyében is időben el tudnának onnan jutni bármely területre. Ha a csornai elkerülőn baleset történik, először a csornai mentőautó ér ki, és az alapellátásokat az látja el, amíg a helikopter nem érkezik ki. Nem mindegy, hogy a helyszínről a további ellátást 40 perces autóút után kapja meg a beteg, vagy a helikopteren már kórházi szintű ellátást kap és hamarabb be is kerül a kórházba. Fontos dolog az is, hogy milyen a riasztási rendszer. Nagy a riasztó központban ülőknek a felelőssége.

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

Elmondta, hogy a légimentők területi lefedettsége a honlapjukon megtalálható. Az elsődleges kiszemelt város az új bázis kialakítására, Pápa. A katonai repülőtér részeként kialakítható lenne egy bázis. Debrecen és Pécs esetén a nemzetközi repülőtér része a légimentő bázis. Szükség lenne arra, hogy külön épülettel és leszállópályával rendelkezessenek. A Sármelléki bázis képeit nézte a napokban, és látta, hogy romos épületben várják a riasztásokat az ott dolgozók, amit lesújtónak talált. A Miskolci Repülőtér 2019. áprilisában megszűnik, de sikerült a légimentőknek helyet találni a városban.

Az alapítványhoz sok beteg be szokott menni, hogy segítsenek megtalálni, melyik orvos mentette meg, amikor a helikopterrel megmentették őket. Ez egyfajta elismerés az orvosoknak is, és további lendületet ad a mentéseikhez. A 112-es hívószámon értesítik a légimentőket, akiktől vagy a mentőautó személyzete kéri a segítséget, vagy a mentésirányítási központban döntenek el, hogy küldjék-e őket, vagy sem. Vannak helyzetek, amikor a mentőhelikopter bevetése azonnali, mert például a hóhelyzet miatt a mentőautó nem tud a helyszínre kimenni. Vagy egy autópálya esetén, ahol nagy a dugó a baleset miatt, ők fentről látják, hogy honnan lehet megközelíteni a balesetet. A katasztrófavédelemmel is együtt működnek a légimentők, hogy az egyes mentések esetén eljárás rendet dolgozzanak ki együtt, és megfelelő mentési technikákkal lássák el a légimentőket.

Kránitz László képviselő

Megköszönte a tájékoztatót és a munkát, amelyet a légimentésért végeznek. Kérdezte, hogy az államnak mekkora szerepe van a légimentésben. Milyen fejlesztések várhatóak? Hogyan néz ki a működtetés, üzemeltetés? Milyen magasak a bérek? A diasoron azt látta, hogy 2006-os eszközök vannak a képzésekhez biztosítva. Az 12 évet jelent, ami valószínűleg már elavult.

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

A működtetője a légimentőknek az állam, hiszen a tulajdonos a Magyar Állam. Az állam saját cégén keresztül látja el a légimentést. A légimentők bérével kapcsolatosan annyit tud, hogy a kórházi béreknél alacsonyabb, körülbelül a fele. Nem a pénz miatt lesz légimentő valaki, hanem a kihívások és a sokrétű tanulás miatt. A légimentés során többféle eset fordul elő, mint amivel a kórházban találkozna az orvos. A tragédiákon kívül sok öröm is érheti őket, akár egy szülés levezetése kapcsán. A költségvetésüket 9 hónapra tervezik az előző évi költségvetés alapján. A költségvetési keretük szeptemberig tart, és ha nem elegendő, tudnak pótköltségvetést benyújtani a fenntartó felé, ami jelenleg az Emberi Erőforrások Minisztériuma. A finanszírozásuk két részből tevődik össze. Az állami támogatásból és az Országos Mentőszolgálat általi finanszírozásból. Az OMSZ biztosítja a gyógyszereket és a bérek is tőlük érkeznek. Az üzemanyag, a fenntartás és működtetés költsége az államtól érkezik. Az alapítvány folyamatosan kapcsolatban áll a légimentőkkel, hiszen így tudják azt, hogy mire van szükségük. Országgyűlési képviselőket kerestek fel nemrégiben, és kérték a segítségüket abban, hogy támogassák a légimentőket. Az emberek nagyon keveset tudnak a légimentőkről, csak a híradásokból értesülnek néha. Átszervezés alatt áll most a szervezet, ez 2019-ben valósul meg. A gépek felszereltségéhez is kérték a légimentők eszközöket. Úgy gondolja, hogy az állam nem fog minden eszközt biztosítani a számukra, mert az nagy költséggel járna. Az egészségügy nem politika kérdése, erre szeretnék az országgyűlési képviselők figyelmét is felhívni. Egy vándor fotókiállítás indítottak el azért, hogy megismerje a lakosság a légimentést. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében több okmányirodában és járási hivatalban is mutattak be fotókat, hogy az ott megforduló emberek lássák őket. Hiába vinnék el múzeumba vagy könyvtárba a fotókat, oda nagyon kevés ember jár. De a személyi igazolványa és a jogosítványa mindenkinek lejár

és be kell mennie az okmányirodába újat csináltatni. Remélte, hogy civilként sok önkéntest tud maga mellé állítani.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A bérekkel kapcsolatosan elmondta, hogy a légimentés évtizedek óta egyfajta önkéntes tevékenység. Gulyás képviselő úr, amikor légimentőként dolgozott, ingyenesen végezte a munkát, csupán a szakmai kihívások miatt. Nyáron Balatonfüreden járt, és szembesült azzal a ténnyel, hogy a légimentők nem az Országos Mentőszolgálat részeként működnek, hanem különálló önálló egység. Az üzemanyag a gépekhez mindig biztosítva van. Lesznek majd saját tulajdonú gépek is, amelyek üzemeltetése sokkal gazdaságosabb lesz.

Ivanics Ferenc, a közgyűlés alelnöke

Elmondta, hogy soproni lakosként kiemelten érinti a téma. Az jó dolog, hogy Sopronból 20 perc alatt Győrbe ér a helikopter, de Sopronba Balatonfüredről közel 45 perc mire odaér. Kérdezte, hogy ki az, aki megmondja, hogy adott esetben helikoptert kell hívni, hogy egy sérült sérülése olyan súlyos, hogy értesíteni kell a légimentőket. Korábban volt arról szó, hogy három helyen is alakulhatna légimentőállomás. Ezekkel kapcsolatosan kérdezte, hogy lehet-e tudni valamit róla, mert az előadásban csak egy 8. került említésre. Ha egy új bázis kerül kialakításra, az azt jelenti, hogy teljes felszereltséggel együtt adják át? Mindent be kell hozzá vásárolni? Vagy van tartalékban eszköz és emberállomány? Ezek időben és pénzben mennyit jelentenek? 2015-ben 11 esetszám volt, 2018-ban 107. Ennek mi az oka? Három év alatt tízszeresére emelkedett az esetek száma. Ezekről kiderült, hogy indokolt volt minden riasztás?

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

A mentésirányító csoport dönti el, hogy mikor kerül bevetésre a helikopter. A segélyhívás után is rögtön bevethető, de az esetek többségében a helyszínre érkezett mentőorvos, mentőápoló hívására érkeznek a mentőhelikopterrel. A szakmai csoport dönti el az irányító központban, hogy bevetik-e a helikoptert, vagy sem.

Egy önálló heliport kialakítása, a szükséges eszközök, valamint az ehhez szükséges épület, amely ki van alakítva számukra, az ehhez szükséges engedélyeztetési eljárások körülbelül 80 millió forintba kerülnek. Ez az összeg akkor elég, ha nem kell hozzá Bázist építeni. Magas az összeg, mert ötödrendű repülőtérnek kell minősíteni a repteret ahhoz, hogy a helikopter leszállhasson. A mentési irányító központ Budaörsön található, innen látják el a feladatokat. Egy mentőhelikopter szerencsétlenséget követően látták szükségességét annak, hogy Budaörsön legyen egy központ, ahol az irányító látja a mentőautókat is, hogy hol járnak és a mentőhelikoptert is, így egymáshoz tudja irányítani az egységeket. Ha új bázis kialakításra is szükség van, az eszközökkel, a gépészettel együtt ez, körülbelül 300 millió forintos beruházást jelent. Ez a 300 millió Ft már az engedélyeket és a leszállóhely költségét is magába foglalja. Szó van arról is, hogy az átalakításokat követően éjszaka is bevethető legyen a helikopter. A mentőhelikopteren dolgozó orvosok és ápolók nem csak a helikopteren teljesítenek szolgálatot, a hétköznapiakban ők a kórházakban dolgoznak. A várakozó lista hosszú, ezért lenne megfelelő személyzet további bázisok kialakításához, vagy az éjszakai bevetések megszervezéséhez. A gondot inkább a szükséges források jelentik, nem a személyzet hiánya. A beruházások költségei úgy megemelkedtek, hogy a munkadíj többbe kerül, mint az építőanyag költsége. Az esetek száma mutatja, hogy lenne igény egy újabb bázis kialakítására, mert akkor több helyre ki tudna menni a helikopter, jelen esetben nem tud minden szükséges balesetnél ott lenni. A balesetek száma emelkedett az elmúlt időben, ez is indokolja az esetszám növekedését, valamint a füredi bázison dolgozók jó kapcsolatban vannak a mentésirányító központtal, ezért ha szükség van a segítségükre, egyből hívják őket, nem várnak arra, hogy biztosan kell-e menni. Inkább induljon el a helikopter, és fordítsák vissza őket, ha nincs rá szükség. Azonban ilyen évente körülbelül

2 alkalommal történik. A füredi bázison egy nagy táblázat található, ahol különböző színekkel jelzik az eseteket.

Szemerits Szabolcs képviselő

Megköszönte az alapítvány munkáját, további sikereket kívánt. Szomorúan hallotta, hogy milyen jövedelemmel rendelkeznek a helikopteren szolgáltatást teljesítők. Úgy gondolta, hogy ilyen magas szintű tudást igénylő munka esetén magasabb jövedelemmel rendelkeznek az ott dolgozók. Ennek a munkának prioritást kellene élveznie.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Nyilván mindenkinek jól jön a több fizetés, de ebben a szakmában nem azért csinálják az orvosok, hogy jól keressenek. Sajnálta, hogy Sütöri doktor egy műtét miatt nem tudott ma eljönni, hogy a képviselők lássák, egy traumatológus miért teljesít szolgáltatást mentőhelikopteren.

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

Nem a bér az elsődleges szempont, hanem az, hogy a mindennapi élethelyzetekben segíteni tudnak.

Kránitz László képviselő

Elmondta, hogy minden tisztelet azoké, akik ezt a munkát félpénzért is elvégzik. Az államnak sokkal több pénzt kellene fordítana az ilyen fajta feladat ellátásáért. Jó lenne, ha lennének külön orvosok, akik csak ezt a feladatot végzik, és akkor a kórházban is lenne orvos, aki műtsön, és a helikopteren is, aki életet ment. Elmondta, az elnöknek minden kapcsolatát mozgósítani kellene, hogy Sopron környékén az új bázis felépüljön.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy nem Sopron környékén kellene, felépülnie az új bázisnak. Pápa lenne a legjobb megoldás.

Szabó Zoltán képviselő

Pápa mellett az szól, hogy Pápánál a Nato bázis miatt van egy infrastrukturális kötelezettségünk. Pápán nincs régiós, nagyszintű kórház. Ha a térképen a bázisokat jól megnézzük, a Bakonytól felfele nincsen légimentésre lehetőség időben. A balesetek számának növekedésével nő a légimentők leterheltsége. Az önkéntes segítség szép dolog, de a háztartást és a gyerekeket nem lehet eltartani belőle. A mentések teljesítése kiemelkedő dolog, ezért megfelelő díjazást érdemelne.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A körzetek megszervezését a szakemberekre kell bízni.

Dr. Gulvás Zoltán képviselő

Kérdezte, hogy Kránitz képviselő szívesen menne-e olyan orvoshoz, ahol 107 beteg van csak egy évben? Elmondta, hogy ő maga nem járna olyan orvoshoz szívesen. A mentőorvoslás egy helikopteren nem mindennapos szakma. Ez egy kiegészítő tevékenység egy olyan embernek, aki minden napját az életek megmentésére szenteli. Ezáltal olyan esetekhez is kimegy, amiket a kórházban sosem lát. Vannak orvosok, akik szívesen ellátják ezt a szolgáltatást, a napi tevékenységük mellett, hiszen ebből profitálni nem lehet. Szabó képviselőnek elmondta, az nem igaz, hogy nem jut minden mentőautóhoz mentőorvos. Nem csak mentőorvosok, hanem mentőtisztek is teljesítenek szolgáltatást a földi ellátásnál, akik kétszer annyit tudnak a mentésről

és az ellátásról, mint egy frissen végzett orvos. Olyan esetekhez, ahol orvos szükséges, mindig küldenek is egyet. Csornán nincsen állandó orvosi szolgálat, de mentőtiszt van három is, akik a mentőkkel kijárnak a betegekhez.

Elmondta, hogy 15 éve az Alpok-Adria szervezetben képviselte a megyei önkormányzatot, ahol egy regionális mentőhelikopter hálózatot szerettek volna kialakítani Magyarország, Horvátország, Szlovénia és Ausztria részvételével. Sajnos nem jött létre a szervezet, mert Magyar Állam nem volt hajlandó pénzt áldozni arra, hogy határon átnyúló mentésekhez telephelyeket biztosítson a nyugati megyékben. Remélte, hogy előbb-utóbb ki tud hasonló szervezet épülni, hiszen látható most is, hogy Sopron és környéke nincs megfelelően biztosítva, és egy megállapodás kapcsán a burgenlandi bázis biztosítani tudná az ottani mentéseket. Egy ilyen nemzetközi együttműködés jó hatással lenne a fejlődésre.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

A kórházban dolgozó orvosok a mentések kapcsán tovább gyarapítják a tudásukat. Ha valaki csak a helikopteren dolgozna, a képzése és gyakorlata nem lenne megfelelő.

Méri Attila képviselő

Elmondta, hogy régóta közigazgatásban dolgozik. A 2000-es években ugyanabba a bértáblába tartozott a 3 éves főiskolai diplomájával, mint egy 6 évig egyetemre járó orvos. Ez a szabályozás nagyon rossz volt. Azóta egy orvosi életpálya modell lépett hatályba, jelentősen megemelkedtek az orvosi bérek Magyarországon, akik a kórházban dolgoznak, már ez alapján kapják a fizetésüket. Az irány, amerre haladunk jó, nyilván lehetne még magasabb az orvosok fizetése. Tíz évvel ezelőtt a bérek minimálisak voltak, ha akkor valaki elment légimentőnek, csak az elhivatottsága miatt csinálta. Lehet, hogy most is csak emiatt csinálják, de legalább juttatást is kapnak érte. Lehet, hogy nem keres vele annyit, mint főállásban, de legalább a főállása mellett ezért plusz juttatást kap.

Kránitz László képviselő

Ma Magyarországon 331 olyan praxis van, amely betöltetlen. 19 olyan település van az országban, ahol körülbelül 13 éve nincs háziorvos. Azt szeretné, ha a magyar egészségügyben jól megfizetett, képzett és a munkakörülményeikkel elégedett orvosok dolgoznának. Ebben minden kormánynak komoly felelőssége van, de most azokat lehet számon kérni, akik jelenleg kormányoznak. Elmondta Gulyás képviselőnek, hogy olyan háziorvoshoz megy el, aki képzett és a betegeket jól ellátja. Kérte az elnököt, hogy lobbizzon azért, hogy a megyében ne legyen olyan terület, ahova időben nem tud mentőhelikopter jönni.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megköszönte a tájékoztatót és a légimentők munkáját. Az alapítvány támogatására egy figyelem felhívást küldtek ki, amely felhívásra már több település pozitívan jelzett vissza és ígérte, hogy támogatják őket.

Nagy Boglárka, a Magyarországi Légimentésért Alapítvány alapító tagja

Megköszönte, hogy részt vehetett a közgyűlésen és meghallgatták a tájékoztatót. Megköszönte a megyei közgyűlés támogatását. Szívesen látják vendégül a képviselőket a füredi bázison, akár egy kihelyezett ülés kapcsán is.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

50/2018. (XII.7.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Magyarországi Légimentésért Alapítvány képviselőjének a Győr-Moson-Sopron megyét érintő légimentésekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: 2018. december 7.

Felelős : Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

2.napirendi pont

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetésének módosítása.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolták a közgyűlés elé terjeszteni.

Szabó Zoltán képviselő

Látta, hogy a módosítás a pályázatokban való közreműködés érdekében történik. Az egyik sor az önkormányzat közreműködéséből eredő bérfelhasználásról szól. Körülbelül 49 millió Forint ez az összeg. Kérdezte, hogy ez az összeg a dolgozók számára kifizetett többletmunka költsége.

Németh Zoltán, a közgyűlése elnöke

Minden köztisztviselőnek a hivatalban több a bére, mint ami a bértábla alapján járna. Mivel a projektekből többletbevételek származnak, így az állami előírásoktól el tudott térni az önkormányzat. Nem a besorolás szerinti, hanem annál magasabb bért kap mindenki egész évben. Ez azt jelenti, hogy egyesek 200 ezer Ft bruttó bér helyett 300 ezer Ft bruttó bért kapnak.

Szabó Zoltán képviselő

Kérdezte, hogy a beígért tűzifa támogatások az önkormányzatokhoz érkeznek meg, vagy a támogatás a megyei önkormányzaton keresztül történik.

Németh Zoltán, a közgyűlése elnöke

Elmondta, hogy a tűzifa támogatás a települési önkormányzatokhoz érkezik.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a rendelet-tervezetet.

A közgyűlés 13 igen, 1 nem szavazattal és 4 tartózkodással megalkotta a 10/2018. (XII.10.) önkormányzati rendeletet. (A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva)

3.napirendi pont

A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés 2019. évi munkatervének elfogadása.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolták a közgyűlés elé terjeszteni.

Szabó Zoltán képviselő

Már a bizottsági ülésen is volt róla szó, hogy a jövő évben tárgyalni kellene a közútfejlesztéseket, mivel mindig van igény új közúti összeköttetések kialakítására a települések között, valamint a határ menti összeköttetések megtárgyalása is fontos. Az őszi közgyűléseken beleférhetne ez a téma a napiendek közé, ezért a választások után a közgyűlésnek jó lenne ezt tárgyalnia.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az év vége felé biztosan lesz rá lehetőség, de addig hangsúlyosabb témák beszámolóival van tele a munkaterv. A Falu Program kapcsán is érdekes lehet majd, hogy a települések között az útfejlesztések hogyan haladnak. Az Osztrák-Magyar határ mentén 4 határátkelő újul meg az idén. Az osztrákok a schengeni övezettel kapcsolatos határátkelést felfüggesztették, inkább ez jelenthet nagyobb problémát, hiszen visszaállították a határellenőrzést.

Kránitz László képviselő

A jövő évi munkaterv napirendi pontjai között nem lát olyan előterjesztést, amely a magyar egészségügy helyzetével foglalkozna. Volt régebben olyan, amikor a kórház igazgatója adott tájékoztatást arról, hogy hogyan is néz ki az orvosi praxis a megyében.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy egyeztet a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház főigazgatójával arról, hogy amikor van rá lehetőség, jöjjön el egy tájékoztató tartására. Elmondta, hogy valószínűleg, a júniusi közgyűlésnél hamarabb nem lesz rá lehetőség, mert más beszámolók vannak betervezve.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

51/2018. (XII.7.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a közgyűlés 2019. évi munkatervét a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: 2018. december 7.

Felelős : Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

4.napirendi pont

Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről.

Előadó: dr. Szalay Zoltán jegyző

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a közgyűlés bizottságai megtárgyalták és változtatás nélkül javasolták a közgyűlés elé terjeszteni.

Hegyi Zoltán képviselő

Ha egy hivatalban 15 oldalon keresztül lehet beszámolni az éves tevékenységről, akkor ott kemény munka folyik. Megköszönte a hivatali dolgozók, valamint a jegyző úr egész éves munkáját.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megköszönte a hivatal nevében a dicsérő szavakat.

Szabó Zoltán képviselő

Elismerését fejezte ki a dolgozók munkája iránt. Remélte, hogy az elnök által adott plusz juttatások javítják az itt dolgozók közérzetét. Támogat minden kezdeményezést, ami a hivatali dolgozók elismerését célozza. Reméli, hogy a jövő évben is együtt tud működni minden dolgozóval.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy nem terveznek létszám leépítést, így biztosan a jövő évben is együtt tud majd dolgozni a képviselő a hivatali beosztottakkal.

Szalay Imre képviselő

Egyetértett Hegyi képviselő úr szavaival. Hosszasan leírják a hivatalban folyó munkát, amit a Fidesz frakció nevében megköszönt. A beszámolóban látszik, hogy minden tekintetben kiváló munkát végeztek ebben az évben. Megkérte a jegyző urat, hogy az elismerést minden dolgozó felé továbbítsa.

Szemerits Szabolcs képviselő

Megköszönte a Jobbik Frakció nevében az egész éves munkát és boldog karácsonyt kívánt a dolgozóknak.

Dr. Szalay Zoltán, megyei jegyző

A hivatal nevében megköszönte a jókívánságokat, amiket a megyei képviselőktől kaptak. A hivatali dolgozóknak megköszönte a munkáját valamint azt, hogy elkészítették ezt a 15 oldalas részletes beszámolót. A hivatal nevében további jó munkát és kellemes ünnepeket kívánt a képviselőknek.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 18 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

52/2018. (XII.7.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2018. december 7.

Felelős : dr. Szalay Zoltán jegyző

5.napirendi pont

Tájékoztató a Győr-Moson-Sopron Megyei Területrendezési Terv felülvizsgálatáról.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjeszteni.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése az előterjesztéshez.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

53/2018. (XII.7.) KH

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése tudomásul veszi Győr-Moson-Sopron Megye Területrendezési Terve felülvizsgálata céljából kötött támogatási szerződés 2019. december 31-re módosított elszámolási határidejét, valamint ennek megfelelően a területrendezési terv aktualizálására kötött tervezési szerződés módosítását, mely az országos terv jóváhagyásától függő határidőket tartalmaz.
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a megyei területrendezési tervről szóló tájékoztatót tudomásul veszi

Határidő: 2018. december 7.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

6.napirendi pont

Beszámoló a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság 2018. második féléves munkájáról.

Előadó: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjeszteni.

Dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke

Az előterjesztés nem pontos, mert nem tartalmazza azt, hogy 99 megyei értékkel zárt ebben az évben a megyei értéktár. Az utolsó félévben négyel nőtt a megyerikumok száma. Huszonhétrel indult a ciklus elején a számuk. 22 millió forint az, amit pályázatok kapcsán a megye az elmúlt

4 évben elnyert. Elindult a megyerikum vetélkedő is két éve, ezzel kapcsolatosan a képviselők segítségét is kérte, hogy minél szélesebb körben halljanak róla. A jövő évben február 19-én kerül rá sor ismét Rábaközben, Győrben, Mosonmagyaróváron és Sopronban. Majd március 5-én lesz a döntő Győrben. Az oktatási hivatal minden oktatási intézményt emailben értesít. Kérte a polgármestereket, tájékoztassák a területükön lévő iskolákat, hogy minél nagyobb sikere legyen a vetélkedőnek.

Az Audi Hungária elindított egy közös kezdeményezést a megyei értéktárral. Az első megyerikumok között szerepelt még az Audi TT, mint személygépkocsi. Kiemelt nemzeti értéké szeretné nyilvánítani ezt az Audi Hungária Zrt. Ez speciális előkészítő tevékenységet igényel, de az értéktár bizottság támogatja.

Az egyik bizottsági tag egészségügyi okok miatt nem tudja ellátni tovább az értéktárral kapcsolatos feladatokat, ezért Lengyel Sándor lemondását a bizottság tudomásul vette. Sándor a 2013-as alakulás óta tagja volt a bizottságnak, a megye csornai járását képviselte. Maga helyett a lemondást követően jelölt másik személyt, amit megvitatott a bizottság, és a jelöltet alkalmasnak találta. Ezért Dorultánné Lengyel Ágnes szeretnék a bizottság tagjává választani. Megköszönte a települési értéktárak munkáját, és bízta azokat a településeket, ahol még nincsen értéktár, hogy hozzák létre őket.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megköszönte a kiegészítést.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság tagjának Dorultánné Lengyel Ágnes személyét.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal elfogadta, Dorultánné Lengyel Ágnes személyét a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság új tagjának.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

54/2018. (XII.7.) KH

1./ A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság 2018. II. félévi tevékenységéről szóló beszámolót megismerte és elfogadja.

2./ A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 94/2014. (XI.13.) KH-val módosított 72/2013. (IX.20.) KH 1./ pontját úgy módosítja, hogy Lengyel Sándor helyett a Győr-Moson-Sopron Megyei Értéktár Bizottság tagjának Dorultánné Lengyel Ágneset megválasztja.

Határidő: 2018. december 7.

Felelős: dr. Pető Péter, a közgyűlés alelnöke

7.napirendi pont

Alapítványi támogatás.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és változtatás nélkül javasolta a közgyűlés elé terjeszteni.

Javasolta a határozat kiegészítését egy másik támogatással: a Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány működési költségeire 50 E Ft támogatást javasol. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslat alábbi kiegészítését.:

- Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány (működési költségeire) 50.000 Ft

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány támogatását.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot a kiegészítéssel együtt.

A közgyűlés 17 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

55/2018. (XII.7.) KH

1. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése hozzájárul az alábbi alapítvány részére 450.000 Ft összegű támogatás átadásához.
 - Magyarországi Légimentéséért Alapítvány 400.000 Ft
(A Balatonfüredi Légimentő Bázis részére új eszközök beszerzése: kézi ultrahang készülék és egy LUKAS3 típusú mellkas-kompressziós gép)
 - Fertő-Hanság Kulturális Életéért és Kézműves Hagyományaiért Alapítvány (működési költségeire) 50.000 Ft
2. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri Elnökét az alapítvány képviselőjével a támogatási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2018. december 7. - elfogadásra
2018. december 12.- aláírásra

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

8.napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és tájékoztató az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

Előadó: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Elmondta, hogy az előterjesztést a képviselők előzetesen megkapták. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A közgyűlés 15 igen, 1 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozta:

56/2018. (XII.7.) KH

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 44/2018. (XI.09.) KH a 46/2018. (XI.09.) KH, a 47/2018. (XI.09.) KH végrehajtásáról, valamint az átruházott hatáskör gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: 2018. december 7.

Felelős : Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

9.napirendi pont

Interpellációk, kérdések.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Interpelláció, kérdés az szmsz-ben megjelölt határidőig nem érkezett.

10.napirendi pont

Tájékoztatások.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Megkérdezte képviselőtársait, van-e valakinek tájékoztatója.

Szabó Zoltán képviselő

Kérdezte a polgármestereket a tűzifa támogatások kapcsán, hogy hogyan áll a dolog és hány ember számíthat rá.

Szalay Imre képviselő

A rendeletükben az szerepel, hogy február 15-ig lehet adni a támogatást, amely már a jövő évi tüzelőkre vonatkozik.

Hámori György képviselő

Nem csak tűzifáról van szó, hanem minden tüzelőanyagra lehet igényelni, amely nem gáz fűtés.

dr. Gulyás Zoltán, a vagyonnyilatkozat-tételi bizottság elnöke

Felhívta a képviselő társak figyelmét arra, hogy a vagyonnyilatkozatok leadási határideje január 30. és nem január 31. Aki valahol már adott be vagyonnyilatkozatot, annak nem szükséges itt is leadni, hanem a jegyzőtől egy igazolást kell kérnie és azt kell leadni a megyei önkormányzatnál.

Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Tájékoztatva a képviselőket, hogy a közgyűlés következő rendes ülés előreláthatólag 2019. február 15-én lesz.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést bezárta.

G y ő r, 2018. december 14.


dr. Szalay Zoltán
megyei jegyző




Németh Zoltán
a közgyűlés elnöke



